



В Каспийске нейтрализованы участники НВФ

4 июля 2012 года в 11 часов сотрудниками правоохранительных органов заблокирован дом № 27 в переулке Дагестанский города Каспийска, принадлежащее Нурмагомеду Салаханову, 1964 г.р., в котором по оперативной информации скрывались члены незаконного вооруженного формирования. На предложение сотрудников правоохранительных органов сдать и сложить оружие, участники незаконного вооруженного формирования отказались. Члены семьи Салаханова - супруга, двое дочерей, а также двое внуков по предложению сотрудников правоохранительных органов покинули домовладение. Оставшиеся в доме лица, с целью воспрепятствования сотрудникам правоохранительных органов в осуществлении их служебных обязанностей по обеспечению общественной безопасности из огнестрельного оружия произвели выстрелы. В результате перестрелки от причиненного огнестрельного ранения сотрудник спецподразделения УФСБ РФ по РД, 1982 года рождения скончался в больнице. Четверо нападавших нейтрализованы и опознаны как Мурад Абдурахманов, 1985 г.р., лидер группы (амир г. Каспийск «Саид»), Курбан Джапаев, 1987 г.р., Уллубек Нуцалов, 1988 г.р., Мевлудин Мисриханов, 1990 г.р. По данному факту Каспийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.2 ст.222 (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) и ч.5 ст.33 и ч.2 ст.208 (пособничество участникам незаконного вооруженного формирования) УК РФ. Участники бандгруппы Абдурахманов и Джапаев находились в федеральном розыске за совершение посягательства на жизнь УУП ОМВД РФ по г. Каспийск Абдуева А.Г., Нуцалов находился в розыске по факту посягательства на жизнь инспектора – кинолога ОМВД РФ по г. Каспийск Ибрагимов Р.Р., Мисриханов объявлен в федеральный розыск по ч. 2 ст. 208 (участие в незаконном вооруженном формировании) УК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610173>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
